

EPOXYSHIELD FINE CRACK REPAIR / REPARATURNI KIT ZA MANJE PUKOTINE

OPIS

Neskupljajući, kit za pukotine na betonskim podovima, bez otapala (dvokomponentni epoksi).

GLAVNE ZNAČAJKE

Brzo sušenje – lagano i jednostavno nanošenje – ekonomična potrošnja – bez otapala -ne skuplja se.

PREPORUKA ZA UPOTREBU

EpoxyShield fini reparaturni kit je proizvod posebno formuliran za popravke manjih pukotina u betonskim podovima.

TEHNIČKI PODACI

Boja:	Siva
Sadržaj krutih tvari:	100% težinski
HOS – Sadržaj:	0 g/lit.
Vrijeme sušenja:	20°C/50% r.v.
Nakon miješanja:	20 -30 minuta
Premazivanje:	3 -4 sata na 20°C (vrijeme sušenja će se produžiti na nižim temperaturama)
Potpuna tvrdoća: 7 dana	1 tjedan

Pokrivnost

Teoretska: Pakiranje od 500 ml. zapunjava pukotine 2 mm širine i 5 mm dubine u otprilike **25 m dužnih** (imati na umu da pukotine nisu ujednačene što se tiče niti dubine niti širine). Navedena pokrivnost je tek smjernica, odnosno aproksimativna veličina.

PRIPREMA POVRŠINE

Pukotine na betonskom podu koje se misle popraviti trebaju biti čiste, suhe i bez prašine, bez krhotina i ostalih slabo prijanjajućih elemenata, i sl. U normalnim situacijama nije potrebno strugati pukotine prije kitanja.

PRIMJENA I RAZRJEĐIVANJE

Miješanje: Svako pakiranje EpoxyShield reparaturnog kita sadrži kanticu smole i kanticu katalizatora (utvrđivača). Uliti katalizator u kanticu sa smolom i ravnim mješačem dobro promiješati. Tokom miješanja sastrugati mješavinu sa stranica i dna kanticice kako bi se izbjegla mogućnost stvaranja „mekanih točaka“ u već stvrdnutom proizvodu koja se događaju zbog neujednačenosti mješavine smole i katalizatora (utvrđivača).

Nanošenje: Izliti pažljivo sadržaj u pukotine duž cijele pukotine i izravnati plastičnom lopaticom koja je uključena u pakiranje.

UVJETI PRIMJENE

Gotovi proizvod nanositi na temperaturama iznad 10°C..

EPOXYSHIELD FINE CRACK REPAIR / REPARATURNI KIT ZA MANJE PUKOTINE

OPASKE

EpoxyShield reparaturnig kit namijenjen je isključivo za površinsko kitanje i ne može rješavati probleme vezane uz vezivnost materijala ili samu strukturu površine. Pukotine nastale strukturalnim pomicanjem mogu se ponovo pojaviti ako se pomicanje nastavlja.

Pukotine u podovima gdje je jedna strana pukotine niža od druge se također može zakitati ali bit će nemoguće dobiti ravan izgled pukotine, odnosno površine.

Kako bi se izravnale površine kod takvih pukotina koristiti EpoxyShield® Concrete Repair Mortar.

Proizvod se može premazati bilo kojom bojom za podove ili premazima visoke kvalitete

SIGURNOST

Za savjete o sigurnosti prilikom rukovanja ovim proizvodom vidite u Sigurnosno tehničkom listu i Sigurnosnim informacijama na samom proizvodu.

UPOZORENJE: Kada se komponente zamiješaju smjesa će vrlo brzo postati vruća. Moraju se nositi rukavice za toplinsku izolaciju.

ROK TRAJANJA / UVJETI SKLADIŠTENJA

1 godina od datuma proizvodnje u neotvorenoj ambalaži, i ako se skladišti na suhom prostoru, dobro proветриrenom, bez direktnog izlaganja sunčevoj svjetlosti te na temperaturama između 5°C i 35°C.

Unosnik/distributer:

ISTRA COLOR d.o.o., Digitronska 10, 52460 Buje, Republika Hrvatska,

Tel:+385 52 856 439, fax:+385 52 215 587, e-mail: istra.color@pu.t-com.hr

Zemlja podrijetla: Belgija (EU)